
Kostenbeteiligung pro Jahr in CHF

Franchise Selbstbehait Total

Monatliche Prämie ohne Unfalldeckung Monatliche Prämie mit Unfalldeckung

16 - 20 Jahre

Erwachsene unter 
gesetzl. Rentenalter

Erwachsene ab 
gesetzl. Rentenalter

500.00

1500.00

2500.00

4000.00

500.00

1500.00

2500.00

4000.00

900 (20%) 

700 (20%) 

500 (20%) 

200 (20%)

450 (10%) 

350 (10%) 

250 (10%) 

100 (10%)

1400.00

2200.00

3000.00

4200.00

950,00

1850.00

2750.00

4100.00

Concordia

166,90

333.70

295.50 

25730 

200,00

333.70

295.50 

25730 

200,00

FKB

151,00

302.00

262.00 

222,00 

162,00

302.00

262.00 

222,00 

162,00

SWICA

152,95

305.90 

266,10

223.30 

162,10

305.90 

266,10

223.30 

162,10

Concordia

174,70

349.40

309.40

269.40

209.40

349.40

309.40

269.40

209.40

FKB

158.00

316.00

276.00

236.00

176.00

316.00

276.00

236.00

176.00

SWICA

163.65

32730

284.80

238.90

173.50

32730

284.80

238.90

173.50

Michael Winkler

50%

bis 19 Jahre 20-46 Jahre 50 - 79 Jahre 80 Jahre und älter

45%

40%

35%

30%

(15846)

(15271)

(13410)

(15380)

(13375)

1600

1400 2006 2016

1200

1000

25%
(10100)

800

20%

15%

(8169)

(7694)

(6825)

600

400

10%

5%
(1071)

2006

(1304)

2016

(2926)

2026

200

bis 25 Jahre 26-50 Jahre 51-80 Jahre 81 Jahre und älter

Quelle: Liechtensteinischer Krankenkassenverband, Grafik: Katharina Hasler
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